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COMPLEXES ET GEOMETRIE
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Translation de vecteur u(7g)

Homothétie de centre O et de rapport k. Si k=-1: SO

[ 2=k(z-79)+z, |(k€R) hom[Q(z);k]. Si k=-1: s,

7' =7

7' =-7
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v=c"(z-2)+2
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7’ =az+bz+c

z'=az+b (a,b)Gtt2

7'=az+b (a,b)EC2

Réflexion d’axe (Ox)

Réflexion d’axe (Oy)

7z’=c_7 | Rotation de centre O et d’angle 6.

Rotation de centre Q(z)) et d’angle 6.

Inversion de palc O ct dc puissance k. (kER)
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(a,b,c)EC  Ecriture générale d’une similitude.

Similitude directe de rapport lal, d’angle arg a, de
centre z, solution de z =azo+b si a¥l.

Si a=1, translation. Si |:9=1, a¥] rotation.

Si aeR’ , homothétie.

Similitude indirecte.
Si lal=1, réflexion ou glide reflexion.
Si|a|#l, composée d’une réflexion et d’une homothétie.
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TRUCS EN VRAC

|7=26|=r : €[ Q(z9);r]

Unc equation de (AB) est donc : 2(a—-b)+a(b-2)+b(z—a)=0
. . c-a d-b .
A,B,C,D cocycliques ou alignes < x €R
c-b d-a

ABC triangle cquilatcral : a+bj+cj2=0 (dircct) ou a+bj2+cj=0 (1ndircct)
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Produit scalaire : (avec u(z) et u’(2')) uu’'=—(z2"+72") (donc u-Lu'<:>71'+'/J"=O)
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cercle divisant [AB] dans le rapport k. ( st k=1,
médiatrice de [AB] ) ( cercles d’Appolonius, ou de
Poncelet, ou faisceau de cercles a points limites )

cercle capable de voir [ AB] sous I’angle a.

(faisceau de cercles a points fixes)
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